11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.11.2011 19:52:37

dopmupoBaHusi 3aK/TI09eHHst Bpada: 16.11.2011 10:49:04

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/247778/answer/247846




JleyeHre Ha3HA4YEHO afieKBaTHO. 3a OOUH Ppa3 BBl HEAOCTUTHETE BBEI3AOPOBIICHHUA. ITocne KypcCa
JIe4YeHHud 4yepe3 MecsIl - HOBTOprII;I 0aKII0CeB M CHOBA JIeYeHHe- COTIaCHO T-IYBCTBI/ITG‘J'IEHOCTI/I!



